

途胜 & ix35 双剑合璧 成就城市 SUV 品质之选



根据中汽协统计数据,5月SUV共计销售10.31万辆,同比增长达到114.7%。在畅销车型中,途胜+ix35组合表现出色,销量达到9265辆。ix35以时尚、动感的风格“领舞SUV新境界”;途胜则凭借稳重、经典的内涵为消费者缔造实用价值。优异品质是ix35、途胜组合决胜城市SUV市场的傲人资本。

从澎湃动力看品质

ix35搭载现代汽车最新的θ-II双CVVT发动机和同级少有的6速手自一体变速箱。θ-II发动机采用双CVVT连续可变气门正时技术,它会根据发动机的工作状况,实时调整发动机气门的开闭时间,改变进气量,从而改善发动机的动力性。无论是2.0L还是2.4L,ix35的θ-II发动机功率和扭矩均高于同级别车型。6速手自一体变速器由现代汽车自主研发,集诸多先进科技之大成。该变速器与发动机匹配完美,不但具有优越的平顺性,还提升了燃油经济性,手动模式更增加了驾驶乐趣。

途胜搭载2.0L双顶置凸轮轴β型发动机,先进的CVVT连续可变气门正时技术,可以自动控制凸轮轴从而控制气门,使气门正时从低转速到高转速保持最佳状态,提高燃油效率,从而提高发动机动力并减少废气排放。途胜最突出的优势之一就是燃油经济性。来自工信部的权威油耗数据显示,途胜2.0L两驱车型的市郊工况油耗仅为7.4L/100km,与同排量的轿车相当。

从豪华配置看品质

如果说ix35的“流体雕塑”外观动感时尚,给城市SUV市场带来流行风尚的新境界,优越的动力性能给车主带来激情驾驭的新境界,



那么ix35舒适豪华的丰富配置,则提升了车辆整体品质,带来了驾乘享受的新境界。

ix35全景天窗的设计使车内宽敞明亮,驾驶席8向可调电动座椅和前排电加热座椅提高了乘客的驾乘舒适性;防眩目后视镜上的倒车影像系统能为消费者提供简易、方便、安全的驻车服务;DVD导航、AUX、USB、iPOD与7扬声器音响系统提供了奢华的娱乐享受;此外,智能钥匙&一键启动、ECO驾驶模式提示、转向灯并线快闪、自动大灯/大灯延时关闭、定速巡航、发动机防盗、安全带未系提醒、电折叠后视镜、行李隔物帘等丰富配置大幅提升了驾驶的豪华感和舒适度。

作为城市SUV中的经典车型,途胜从实用性和舒适性角度出发,搭载各种提升车辆性能、品质的高科技配置,并致力于在驾乘舒适度上进行突破。如后窗玻璃采用独立开启式,取放物品简单方便;折叠隐藏式后

座椅可随意改变车内空间布局,方便用户储放物品。集导航、DVD、倒车影像系统于一身的综合可视系统,无论身在何方,只需轻触屏幕,前后道路环境即可清晰呈现,这极大方便了驾驶者操控,同时也进一步增强车辆的安全性,提升车辆档次。此外,遥控门锁、中控门锁、可倾斜滑动式电动天窗、倾斜助力方向盘等人性化配置一应俱全,使驾乘更加舒适和便利。

北京现代洛阳德众店已经成为一个值得消费者信赖的企业。秉承“追求卓越品质,创造幸福生活”的宗旨,以“顾客满意”为服务的最高标准,为每一位尊贵的客人提供最优质的服务。在未来的经营过程中仍将全面彰显北京现代“时尚、信赖、亲切、进取”的品牌内涵,为北京现代的车主建造快乐之家。

北京现代汽车洛阳德众店
地址:西工区纱厂西路德众汽车城
销售热线:65282666
服务热线:65282999



一周数字

127款

据国家有关部门下发的通知,中央财政将对发动机排量在1.6L及以下,综合工况油耗比现行标准低20%左右的汽油、柴油乘用车(含混合动力和双燃料汽车),按每辆3000元标准给予一次性定额补贴。

据业内人士筛查,目前车市符合国家推广实施细则的车型约为127款,其中以合资车型居多,为79款,最多的厂家是上海通用,旗下约有21款车型入围。

7月1日

距离上一次降价不到一个月,国内汽柴油价再次出现下降苗头。受国际原油价持续萎靡的影响,国内汽柴油批发环节观望气氛特别浓,一些专业能源研究机构预测,如果国际原油价不出现意外反弹,预计我国汽柴油零售价或将在7月1日再度下调。

440亿美元

全球知名咨询机构德勤日前发布分析称,全球已有近440亿美元经济刺激资金和其他奖励计划投向新能源汽车开发。

精品思域 惊喜夏日

目前,东风Honda“精致融汇‘油’礼生活”主题活动已开展两个多月。其中“我的CIVIC,我的生活”征文,成为整个活动的亮点之一。通过手中妙笔,CIVIC(思域)同车主之间一幕幕的故事展现在读者的面前。当前征文共收到网友参赛作品400余篇,其中既有长篇大作,也不乏叙述自己生活点滴的心情小记。精彩佳作更引起了众多CIVIC(思域)车友在网络中的疯狂传阅。

据了解,参与征文的消费者通过图文并茂的方式,将自己和CIVIC(思域)之间的各种故事与经历娓娓道来。内容包含选车、城市驾驶、自驾出游、高速体验、美容保养等各个方面。CIVIC(思域)消费者精彩真实的感受,吸引了大量网友的阅读与点评。许多网友对网络专区展示的游记式文章非常喜爱,一网友说:“这里的文章比论坛上的还要细致,而且感觉都非常真实,车主和思域在一起出游的好心情都感染了我。”

在众多参赛作品里,网友们对CIVIC(思域)的用车体会格外真

切。或是对CIVIC(思域)大气的外形、精致的内饰表示由衷的喜爱;或是对CIVIC(思域)高动力、低油耗的驾驶体验赞不绝口。其中多篇作品都提到CIVIC(思域)超低油耗带来的惊喜,部分车主在文章中写道:“我的CIVIC(思域)日常驾驶油耗特别低,就只有7.5L/百公里,我很有信心亲身挑战工信部的6.9L/百公里综合油耗指标。”另一位车主在文中则感叹CIVIC(思域)出众的动力性:“1.8L排量的发动机,具有i-VTEC技术,动力和2.0的车差不多,无论在城市行驶还是高速狂奔,配合小思的多连杆独立悬挂,时刻都有一种驾驭随心的感受。”

据了解,当前除了“我的CIVIC,我的生活”征文环节外,整个“精致融汇‘油’礼生活”主题活动还包含“试驾有礼”、“购车有惊喜”等多个内容,到店试驾CIVIC(思域)的车友,不仅可获赠《行车宝典》,还可抽取世博会门票或精品车用活性炭包。现场购车的车主可获得包括汽车应急工具、防眩目后视镜、油卡等在内的“精品礼包”,为爱车进行全面升级,还有机会赢得“上海世博会参观之旅”大奖。

当前,很多通过参与活动获得世博会门票的消费者已经从全国各地出发前往上海,享受这个暑期最豪华的世博大餐。因此,相信通过参与CIVIC(思域)“精致融汇‘油’礼生活”活动,广大CIVIC(思域)车友和有意于CIVIC(思域)的消费者,都将收获一个充满惊喜的夏天。

(思文)





华泰汽车
HUAWEI AUTOMOBILE

领先世界科技 卓越绿色动力

CO 2.0T柴油版劲擎上市
C9 1.8T汽油版火热销售中



5 平安 6 省油 7 彩生活

华泰汽车2009勇夺四项大奖
 - 2009年度政府采购自主品牌智能轿车年度冠军
 - 第八届守和奖荣获2009年度自主品牌SUV
 - 2009年度政府采购自主品牌紧凑型SUV
 - 年度最佳精英级SUV

★华泰中高级轿车诚邀加盟! 敬请垂询: 010-64947130★



值



省



动



驭

华 泰 圣 达 菲
 让·爱·大·地·情·情·情·情

特许经销商 洛阳市德众汽车服务有限公司 0379-88601777

华泰汽车集团 | 地址:北京朝阳区安立门外安泰里1号 电话:010-65008888 服务热线:010-64947130 www.hyundai.com.cn